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1. Nội dung sinh hoạt giáo viên chủ nhiệm với lớp sinh viên
a) Đối với các lớp sinh viên mới khoá 2019: 

- Thông tin về việc phân công giáo viên chủ nhiệm (gọi tắt là GVCN), cố vấn học tập (gọi tắt là CVHT), cách thức liên lạc với GVCN, CVHT. 

- Phân công hoặc thông tin về việc phân công tạm thời Ban cán sự lớp, cách thức liên lạc giữa Ban cán sự và GVCN, CVHT. 

- Thông tin về quy định quan hệ công tác giữa giáo viên chủ nhiệm/cố vấn học tập và lớp sinh viên.

- Nêu những nét cơ bản cần lưu ý về phương pháp học tập ở bậc đại học, đặc biệt là phương pháp học tập theo học chế tín chỉ.
- Nhắc nhở sinh viên năm nhất thường xuyên truy cập vào Cổng thông tin đào tạo tại địa chỉ http://sv.ut.edu.vn và các website của Trường, phòng ban các để xem thông báo (các website đã được in trong tờ hướng dẫn dành cho tân sinh viên và được phát trong ngày làm thủ tục nhập học). 
Trường hợp mất mật khẩu đăng nhập tài khoản trang cá nhân nội bộ của sinh viên, sinh viên tự xin cấp lại trên trang thông tin điện tử của phòng Công tác sinh viên (gọi tắt là P.CTSV) tại địa chỉ http://gts.edu.vn (mục Ý kiến/ Hỏi - đáp, Mật khẩu hệ thống thông tin nội bộ SV. Khi không được giải quyết hoặc phản hồi vì lý do nào đó, sinh viên cũng có thể liên hệ trực tiếp với Tổ Tuyên huấn, P.CTSV (phòng C.001, lầu triệt khu C, cơ sở chính) để được hướng dẫn và xử lý. 

- Nhắc nhở sinh viên tham gia chương trình sinh hoạt công dân - sinh viên đầu khóa bắt buộc đối với tân sinh viên khoá 2019 (thông báo về chương trình, sinh viên theo dõi trên website trong thời gian tới).

- Giới thiệu khái quát về quy chế đánh giá điểm rèn luyện. 

- Nhắc nhở, lưu ý sinh viên năm nhất lưu ý đặc biệt các vấn đề liên quan đến an ninh sinh viên như: tham gia các công ty, tổ chức bán hàng đa cấp núp bóng các công ty đào tạo kỹ năng, đào tạo tiếng Anh; vay tiền nhanh trên các ứng dụng điện thoại; trộm cắp tại khu vực ở trọ; …
Sinh viên cần tìm hiểu thật kỹ các thông tin trước khi tham gia bất cứ một hoạt động nào bên ngoài Nhà trường, không phải Nhà trường tổ chức.
b) Đối với các khoá khác: 

- Tổ chức họp tổng kết, đánh giá kết quả rèn luyện học kỳ 2 năm học 2018-2019 cho sinh viên trong lớp (thực hiện theo thông báo số 612/TB-ĐHGTVT ngày 04/9/2019).
- Đánh giá hoạt động Ban cán sự lớp; Bầu cử Ban cán sự lớp mới, phân công nhiệm vụ Ban cán sự mới (nếu cần thiết).

- Tiếp tục cập nhật thông tin về danh sách sinh viên, địa chỉ ngoại trú, nội trú và kết quả học tập, rèn luyện của sinh viên vào “Sổ sinh hoạt lớp”.

- Tổ chức sinh hoạt định kỳ của chi đoàn, chi hội sinh viên lớp.

c) Các nội dung sinh hoạt chung: 

- Giáo viên chủ nhiệm tiếp tục phổ biến và nhấn mạnh sinh viên về việc thực hiện nội quy, nghiêm chỉnh mặc đồng phục và đeo thẻ sinh viên khi đến Trường. 

- Phổ biến và lưu ý các sinh viên thuộc đối tượng miễn/giảm học phí thực hiện theo Thông báo số 541/HD-ĐHGTVT ngày 06/8/2019 về Hướng dẫn thủ tục để xét miễn, giảm học phí cho sinh viên hệ chính quy năm học 2019-2020 (hướng dẫn đã được đăng trên trang thông tin điện tử của P.CTSV, thông báo có đính kèm theo hướng dẫn).
- Phổ biến và lưu ý các sinh viên thuộc đối tượng hưởng Hỗ trợ chi phí học tập, Trợ cấp xã hội thực hiện theo Thông báo số 540/TB-ĐHGTVT ngày 06/8/2019 về việc thực hiện xét Hỗ trợ chi phí học tập và Trợ cấp xã hội cho sinh viên hệ chính quy năm học 2019-2020 (hướng dẫn đã được đăng trên trang thông tin điện tử của P.CTSV, thông báo có đính kèm theo hướng dẫn).

- Đối với khóa 2018, sinh viên cần nộp lại bản sao Bằng tốt nghiệp THPT để đối chiếu với Giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời đã nộp về Nhà trường trong thời điểm nhập học năm 2018 (thực hiện theo thông báo số 445/TB-ĐHGTVT ngày 08/7/2019, thông báo có đính kèm theo hướng dẫn).

- Sinh viên thực hiện cung cấp thông tin về tài khoản ngân hàng cá nhân để Nhà trường thực hiện công tác chi trả các khoản phí từ năm học 2019-2020 (thực hiện theo thông báo số 611/TB-ĐHGTVT ngày 04/9/2019, thông báo có đính kèm theo hướng dẫn).
- Nhắc nhở cán bộ lớp, sinh viên đặc biệt lưu ý đến tình hình an ninh sinh viên trong các cơ sở của Nhà trường, trong lớp học. Nếu có bất cứ đơn vị ngoài Trường, cá nhân ngoài Trường nào đến liên hệ với lớp không được sự giới thiệu hay cho phép bằng văn bản của các đơn vị chức năng thuộc Trường thì không được tiếp xúc làm việc hay cho đơn vị/ cá nhân đó vào trong lớp. Cán bộ lớp/ sinh viên lớp nhanh chóng báo ngay cho đơn vị bảo vệ đang làm việc tại các cơ sở để kịp thời xử lý. 

- Các công việc khác theo yêu cầu quản lý của của khoa có liên quan đến lớp (nếu có).

2. Nội dung sinh hoạt cố vấn học tập

- Cố vấn học tập nhắc nhở sinh viên về việc tìm hiểu kỹ nội dung quy chế đào tạo, quy chế quản lý sinh viên, quy chế đánh giá điểm rèn luyện đã được ban hành và có trong Sổ tay sinh viên hoặc trên website Nhà trường. 
- Đối với sinh viên năm nhất khóa 2019 trúng tuyển theo hình thức học bạ, cán bộ lớp liên hệ Tổ Tuyên huấn, P.CTSV (phòng C.001, lầu triệt khu C, cơ sở chính) để được nhận Sổ tay sinh viên và phát cho sinh viên trong lớp. 
- Phổ biến mức thu học phí mới (quyết định kèm theo hướng dẫn).
- Nhắc nhở sinh viên lưu ý danh mục học phần tương đương giữa các chương trình đào tạo để khi đăng ký học phần tránh nhầm lẫn giữa các chuyên ngành/ khoa (danh mục đã được đăng trên trang cổng thông tin sinh viên của Trường).

 - Tư vấn, định hướng kỹ cho những sinh viên có kết quả học tập thấp/ bị cảnh cáo học vụ có kế hoạch cải thiện điểm học tập; đặc biệt lưu ý những sinh viên sắp chuẩn bị thi tốt nghiệp hoặc làm đồ án tốt nghiệp (điều kiện để được thi tốt nghiệp hoặc nhận đồ án tốt nghiệp: điểm trung bình tích lũy ≥ 2,00). 
- Thông báo cho sinh viên quy định về chuẩn đầu ra ngoại ngữ, tin học và phải nộp các chứng chỉ bắt buộc theo quy định khi xét tốt nghiệp.
Nội dung của buổi sinh hoạt giáo viên chủ nhiệm với lớp sinh viên, cố vấn học tập phải được ghi vào biên bản họp lớp (trong Sổ sinh hoạt) để phục vụ cho công tác theo dõi, kiểm tra định kỳ của Nhà trường và Khoa, Viện quản lý. 
Đối với lớp sinh viên 2019 và 2017 đã phân chuyên ngành chưa nhận Sổ sinh hoạt lớp, cán bộ lớp liên hệ với Văn phòng Khoa/ Viện quản lý để nhận và thực hiện công tác quản lý.
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